

新春招聘会“供求两旺”， 销售、普工、技术工成“香饽饽”

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

为统筹做好疫情防控和开年复工保障工作,满足春节后企业用工需求,促进各类求职群体顺利就业,市人力资源市场从2月18日(正月初七)开始举办节后“迎新春送温暖、稳岗留工”2021年菏泽市春风行动招聘会,招聘活动以“线上云聘会+视频面试会+线下双选会”方式进行。牡丹晚报全媒体记者了解到,新春招聘会呈现出“供求两旺”的特点,在众多求职者中,销售、普工、技术工成“香饽饽”,企业用工需求量较大。据悉,当天共有82家企业入场揽才,需求人数2680人,260人初步达成求职意向。

现场招聘侧重小规模、精准化

2月23日上午10时许,牡丹晚报全媒体记者在市人力资源市场看到,企业招聘专员和求职者通过实名登记、测温、出示健康码绿码后,刷身份证便可进入招聘会现场。

招聘会现场人头攒动,求职者在招聘企业的展位前,认真询问企业的薪资、福利待遇以及保险情况。从企业推出的就业岗位来看,多数企业存在销售、普工和技术工岗位紧缺的情况。为吸引

广大求职者,多家企业还推出了优厚的福利待遇,部分岗位的最高月薪达1万元。

“招聘会现场企业很多,涵盖了各行各业,提供的岗位可供选择,没想到家门口的招聘会规模挺大的,工作机会也不少。”市民海先生说,当天他打算替计算机专业毕业的妹妹找一份对口且稳定的工作,在市场仔细咨询了一圈之后,他感觉有不少岗位适合妹妹。“不虚此行,明天我会陪妹

妹一起前来找工作。”海先生说。

据创天人力资源公司经理孙伞伞介绍,按照疫情防控要求,现场招聘会按照小规模、多频次、精准化要求举办,严控进场人数,采取了分时限流措施,分批次限流量安排人员进场,并控制参会单位数量。“企业招聘展位按照隔一个安排一个的方式,到场招聘企业50家,应聘者按照每批次50人的方式进出。”孙伞伞说。

销售、普工、技术工成“香饽饽”

牡丹晚报全媒体记者了解到,招聘会岗位涉及电子、服务、制造业等多个行业领域,为广大求职者提供了待遇优厚、条件优越、多元广泛的就业空间和机会。前来应聘者年龄大都在35岁至50岁之间,他们上有老、下有小,更倾向于在菏泽本地就业,当然工作期间,还能兼顾家庭的工作岗位更受“宝妈”的青睐。

据孙伞伞介绍,现场招聘企业以制造业为主,比如好达实业、源林川服饰等企业招聘普工、技术工需求量较大。“我们公司生产牙线,需要60名包装工,性别不限,参加几场招聘会后,女工招聘情况挺理想,男技术工缺口较大。”好达实业行政人员朱琳说,

企业对用工者的身体健康状况要求较高,福利待遇也很好,位置就在菏泽市经济开发区,每年优秀员工还可享受免费旅游的待遇。另外,因该公司的产品以出口为主,公司还需要一些英语六级水平以上的高层次人才。

“各行各业需要大量的销售人员,可以说销售、普工、技术工是企业招聘的‘香饽饽’。”孙伞伞介绍,针对返乡农民工有技术有经验但学历偏低等特点,很多企业都降低了招聘门槛,各项福利待遇也比较有吸引力。

除了菏泽本地企业在此招聘外,也有不少外地企业前来菏泽招聘。群创光电作为浙江宁波的一家企业,公司专门派人驻菏进行常年招聘。

员范志强常年在菏泽招聘人员。为了让更多的人了解公司,范志强除了在摊位前给求职者介绍公司情况,还会利用市场内的音响现场讲解,并将公司的薪资、福利待遇一一介绍清楚。“原来菏泽是劳务输出大市,但近年来随着本地企业发展,越来越多的人倾向于在家门口就业。”范志强说。

孙伞伞介绍,一直以来菏泽人的口碑在外地较好,很多外地企业喜欢招聘菏泽的工人,比如宁波的电子厂以及南京汽车零部件制造厂,因为工厂内有不少菏泽的工人,吃苦耐劳,表现突出,因此他们专门派人驻菏进行常年招聘。

67场招聘活动,为供需双方牵线搭桥

牡丹晚报全媒体记者了解到,“迎新春送温暖、稳岗留工”2021年菏泽市春风行动招聘会从2月18日(正月初七)至2月26日(正月十五),周一至周五上午举行。

除了这些招聘会外,人力资源市场还将举办返乡务工人员、

大中专毕业生专场招聘会以及“三·八”妇女节专场招聘会、退役军人春季大型招聘会等。“从2月18日至3月底,共有67场线上、线下招聘活动为企业和求职者牵线搭桥。”孙伞伞说,线上专场招聘会以生物医药、高端化工、物流、快递以及商贸企业为主。

孙伞伞介绍,受政府引导、劳动者择业观念的转变和疫情防控的影响,选择家门口就业和就近、就地就业的人数越来越多。记者现场调查得知,不少求职者选择在家门口就业。因此,今年招聘活动会出现“供求两旺”的局面。

